



В Ульяновской области водителю школьного автобуса, по вине которого пострадал ребенок, назначен штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора водителю школьного автобуса 58-летнего Александра Яганта. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По версии следствия, 12 июля 2016 года по вине водителя при перевозке учеников Силикатненской средней общеобразовательной школы школьным автобусом из поселка Силикатный в город Сенгилей Ульяновской области для участия в соревнованиях, произошла поломка системы отопления транспортного средства. В результате 14-летний подросток получил термические ожоги ног, причинившие его здоровью легкий вред.

В связи с тем, что в ходе следствия подозреваемым был полностью возмещен причиненный потерпевшему моральный и материальный вред, в суд было направлено постановление о назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, которое судом удовлетворено. Решением суда Яганту назначен штраф в размере 16 тысяч рублей.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114136>